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CreneHb BEPIINHBI

7 xaacc
27.09.17
1. CymecrByeT Ju 8-BepMUHHBIN T'pad, CTEIEHN BEPIITHH KOTOPOTO PABHDI
(a) 8,6,6,5,3,2,1, 1;
(b) 7,7,5,4,4, 2 2 1;
(c) 7,3,3,3,3,2, 2, 1;
(d) 7,5,5,5,4,3, 2,2
(e) 6,6,6,5,5,4,4,4?
(

TTompobyitTe HApUCOBATH TaKoit Tpad, eciu He TMOIYyIaeTCs, TO MocTapaiiTech mo-
HSITH B U€M NIPUIWHA. )

2. CeMb YeJI0BEK UI'PaJM B maxMaThl. VI3BecTHO, 4TO AHTOH CHIrpaJl IIEeCTh MapTHii,
Bops — o ase, ZKenst — omay. Kro ¢ kem coirpast?

3. Apxumnenar cocTouT u3 7 0CTPOBOB. MOXKHO JII IIOCTPOUTH HECKOJILKO MOCTOB MEZK-
JIy OCTPOBAMH TaK, 9TOObI Ha KazKJIOM OCTPOBE HAIMHAJIOCH
(a) posHO 3 MocTa;
(b) 1, 3 wum 5 mocros?

4. B xuacce 30 uenoBek. Moxer jin ObITh Tak, 910 9 U3 HUX MMEOT 110 3 Apyra (B
sToM Kiacce), 11 —mo 4 apyra, a 10 — o 5 apyseii?

5. JlokaxkuTe, 9TO YMCJIO JIHOJIel, KOTJa-Iub0 KUBIIUX Ha 3eMJle U CIAeJIaBIINX HEYET-
HO€ YHCJI0 PYKOIIOXKATHIl, YETHO.

6. MoxKHO TN HAPUCOBATH HA IJIOCKOCTH 9 OTPE3KOB TaK, YTOOBI KAXK Bl TIEPECEKAJICS
POBHO C TpeMs APpyruMu?

7. Ha xmergaTom Jmcre 3akpacuian 25 KjaeTok. Moxker ju KaxKjaas W3 HUX UMETH
HEYETHOE KOJIMYECTBO 3aKPAIlleHHbIX coceeii?

8. MoxKHO /i1 Ha KJIeTYATON IJIOCKOCTH 3aKPACUTH HECKOJIBKO KJIETOK, UTOOBI 10 OTHO-
MY 3aKPAIEHHOMY COCEy OBLIO ¥ OIHOM KJIETKH, 10 JIBA — Y ABYX, . . . , IIO IECTb —
y IIeCTH, & OOJIbIIEro KOJIUIECTBA, COCelell He ObLIO HU y KOro?
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